                       В здоровом теле - здоровый дух!
День выдался теплый и ясный. Доброе солнышко щедро одаривало ребятишек своими лучами, предвещая хорошую погоду. 

В этот долгожданный субботний день, 17 сентября, учителя и учащиеся МБОУ «СОШ №29» собрались в парке 500-летия г. Чебоксары на свой первый туристический слет, посвященный Дню здоровья под девизом «В здоровом теле - здоровый дух!». Многие годы парк 500-летия г.Чебоксары является любимым местом отдыха горожан, где часто проходят культурные и спортивные мероприятия. И в этот раз парк радушно принял гостей-участников турслета. Здесь собрались сильные духом люди, со спортивной закалкой.  Организовал это нужное мероприятие новый директор школы Павлов Виктор Вениаминович - спортивный, энергичный, уверенный в себе человек. С первых дней работы в нашей школе Виктор Вениаминович большое внимание  уделяет  здоровому образу жизни. «В здоровом теле – здоровый дух!» - таков был   девиз этого мероприятия. Ведь каждый понимает, что  хорошее здоровье - основа долгой, счастливой и полноценной жизни, и особенно это важно и нужно подрастающему поколению.
Ответственными за проведение туристического слета были учащиеся 10А класса под умелым руководством классного руководителя Ивановой Эльзы Геннадьевны. С раннего утра в парке 500-летия г. Чебоксары они приготовили все необходимое для проведения конкурсов и состязаний и с нетерпением ожидали участников туристического слета. Десятиклассники очень добросовестно отнеслись к возложенным на них обязанностям,  и благодаря их стараниям все было организовано четко и интересно.  Хочется отметить, что мероприятие такого масштаба давно не проводилось в нашей школе и вызвало достаточно большой и живой интерес среди учащихся нашей школы, их родителей и учителей. Желающих принять участие оказалось очень много. 

На большой поляне учащиеся 1-11 классов вместе со своими наставниками-учителями и родителями  разбили лагерь. Повсюду суетились дети: расчищали место  стоянки лагеря, готовились  к соревнованиям, репетировали визитку творческого выступления, шутили и радовались солнечному дню и хорошему настроению. Ведь сегодня выпала прекрасная возможность побывать на природе, пообщаться с друзьями. Программа турслета была интересной и насыщенной.  После торжественного открытия  все распределились по своим командам. Очень оживленно и творчески прошел конкурс представления команд.  Через разнообразные жанры художественной самодеятельности (песня, танец, декламация, гимнастика, оригинальный жанр) ребята рассказали о своем отношении к физкультуре и спорту и призвали всех участников слета вести здоровый образ жизни. 
Для учащихся начальных классов была подготовлена игра по станциям. Ребята состязались в семи конкурсах: «Рыбак», «Логика», «Дизайнер», «Загадки», «Викторина», «Крокодил», «Слепая станция». Не остались в стороне и родители учеников младших классов, принявшие самое активное участие во всех конкурсах. Так, например, девизом разновозрастной команды 3А класса (классный руководитель Королева Т.А.) были слова «Мы не можем без движенья, мы всегда под напряженьем».
 А старшеклассникам предстояло сразиться в более сложных состязаниях: в спортивном ориентировании и в преодолении туристической полосы препятствий. Одним из самых сложных видов соревнований оказалось спортивное ориентирование. Не все команды смогли успешно преодолеть дистанцию и дойти до финиша. Достаточно сложным, но вместе с тем и интересным для ребят был конкурс «Туристическая полоса», где ребятам предстоял спуск и подъем по судейским перилам, преодоление рва при помощи маятника, установка палатки и конкурс «Мышеловка». Все команды успешно справились с заданиями. Но самым забавным и долгожданным  был конкурс «Веселый повар». Каких только блюд не было на столе: и вкусные пироги, и дымящаяся  картошка,  плов, сладости и, конечно же, фрукты! Самым оригинально украшенным и особенно аппетитным был стол  5А класса. В самом центре гордо восседал Его Величество Арбуз, дружески приглашая  всех к праздничному столу. Члены жюри  испробовали все приготовления, оценивая  качество и оригинальность блюд. Гостеприимные хозяйки щедро угощали изрядно проголодавшихся  десятиклассников, а также учителей и жюри.
Неожиданно для всех на спортивный праздник пожаловали гости с ценным подарком. Одобрив наше начинание, главный врач ФЦТОиЭ г. Чебоксары Николаев Николай Станиславович  поздравил всех с Днем здоровья  и подарил школе плазменный телевизор. Николай Станиславович угадал с подарком, так необходимым нашей школе. Теперь с удовольствием ученики, учителя и родители  имеют возможность узнать все о жизни  нашего учебного заведения  через слайд-презентации, представленные по новому телевизору, установленному в фойе 1 этажа.
В заключение нашего мероприятия состоялся товарищеский матч по футболу между учителями, родителями и учащимися. Достаточно натренированные, ученики одержали победу со счетом 3:1. 

Время прошло незаметно. Наступила пора подводить итоги. В этот день не было победителей и побежденных: все команды были награждены дипломами за активное участие в туристическом слете и за стремление к победе. Директор школы Павлов В.В. отметил, что это мероприятие лишь начало в череде общешкольных спортивных соревнований с участием родителей и оно станет доброй школьной традицией. В следующий раз директор пообещал вывезти всю школу на туристический слет за Волгу, где обязательно будут подводиться итоги по все конкурсам. 
Счастливые   и довольные, ребята не спеша отправились домой, оживленно обсуждая  прошедшее событие, делясь друг с другом приятными впечатлениями. На   вопрос, понравилось ли тебе мероприятие,  ученица 9А класса Жижайкина Снежана  радостно ответила в стихотворной форме:

                                    Этой встрече все мы рады,

                                    Собрались не для награды.

                                    Нам  встречаться чаще нужно, 

                                    Чтобы все мы жили дружно!

По мнению  восьмиклассника Наумова Никиты,  туристический слет, впервые запланированный в нашей школе, прошел на «УРА!» Никита от имени учащихся своего класса выразил желание проводить как можно больше подобных мероприятий, ведь добрые начинания  должны продолжаться. 
Пусть каждый из нас понимает, что укреплять свое здоровье, закалять  себя, заниматься спортом, быть всегда жизнерадостным и делать добро окружающим - это главное богатство. И пусть девизом нашей жизни станут слова: «Будет здоровым тело – будет здоровым дух!».
Кирзенкова Ю.А. зам. директора по ВР
Ягунова Э.М. учительница русского языка
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