Республиканское совещание "Я выбираю туризм"

31 января 2013 года в нашей школе состоялось республиканское совещание руководителей учреждений дополнительного образования и специалистов, курирующих вопросы организации детского туризма в Чувашии. В совещании приняло участие 23 представителя из 15 районов и городов Чувашии (Аликовский, Батыревский, Вурнарский, Ибресинский, Канашский, Красноармейский, Моргаушский, Цивильский, Чебоксарский, Ядринский, Янтиковский и городов Канаш, Новочебоксарск, Шумерля, Чебоксары). 

 На совещании были подведены итоги работы туристского направления Центра «ЮНИТЭКС», проведен анализ статистических данных муниципалитетов о состоянии детского туризма за 2012 год. Участники совещания были ознакомлены с планом работы и перспективами развития туристского направления в 2013 году, обсуждалась программа II Туриады школьников Чувашской Республики. Опытом работы поделились руководители и тренера команд-призеров Всероссийских соревнований по спортивному туризму на пешеходных дистанциях: Ширшов А.В., педагог дополнительного образования МБОУ ДОД "Центр развития творчества детей и юношества им. Андрианова", тренер сборной команды Чувашской Республики среди обучающихся, и Мышева Л.И., педагог МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 33" г. Чебоксары, руководитель команды Чувашии на Международных соревнованиях по спортивному ориентированию. Участники совещания были ознакомлены с ходом республиканского смотра-конкурса на лучшую организацию работы по туризму среди пилотных площадок по реализации республиканского проекта развития детского туризма в Чувашской Республике «Я выбираю туризм!». 

 На совещании освещался вопрос организации полевых (палаточных) лагерей. Были даны рекомендации по организации и проведению. 

 Участники совещания принимали активное участие, выражая конструктивные предложения по развитию детского туризма в Чувашии. Были высказаны предложения по совершенствованию формы статистических отчетов по туристскому направлению и составлению инструкций по их оформлению. 

 В ходе совещания были приняты решения: 

 - необходимо проводить в 2013 году муниципальные этапы Туриады (хотя бы 1 мероприятие в год); 

 - создавать условия для совершения туристских походов, путешествий и экспедиций обучающимися и педагогами Чувашской Республики.
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