«Туриада 2013» - общественный проект Приволжского федерального округа. Соревнования прошли с 23 по 25 мая 2013 года на базе горнолыжного курорта г. Хвалынск Саратовской области. В работе лагеря принимали участие 14 делегаций округа (по одной от региона). Чувашию в данном проекте представляла делегация из 30 человек. В рамках Туриады 2013 прошло первенство Приволжского федерального округа по спортивному туризму, а также творческие презентации и конкурсы. 

 По итогам проведения лагеря делегация Чувашии заняла второе место в общекомандном зачете по итогам всех соревнований и конкурсных программ и третье место в первенстве Приволжского федерального округа по спортивному ориентированию. 

 Представители делегации нашей республики заняли призовые места в номинациях: фотокросс «Люблю тебя Приволжье» - 3 место; конкурс авторской песни в номинации «Авторская песня» - 1 место; конкурс «Видеопрезентация регионов» - 4 место; интеллектуальная игра «Заповедными тропами Приволжья» (в форме КВЕСТ) – 3 место;турнир по дартсу – 1 место; конкурс знаний о туризме (в форме «Брейн-ринга») – 1 место. 

 Первенство Приволжского федерального округа по спортивному ориентированию: дистанция пешеходная 2 класса: юниоры – 1 место; юниорки – 2 место; юноши – 1 место; девушки – 1 место; мужчины – 1 место; дистанция пешеходная 4 класса: в личном зачете – 1 место (два человека); общекомандный зачет – 3 место; дистанция велоралли: общекомандный зачет – 4 место; дистанция водная, марафон: байдарка (мужчины) – 2 место; смешанная – 4 место; общий зачет – 2 место. 

 Достойно защищали честь Чувашии и внесли свой вклад в общий успех представители нашей школы: Кузнецов С.Н. – педагог дополнительного образования, Наумов Н., ученик 9 «а» класса и Андреев И., ученик 8 «а» класса.
