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Родился Исаев Анатолий Иванович 27 марта 1923 года в селе Вырыстайкин Сенгилеевского района Ульяновской области. Окончив 8 классов Елаурской средней школы, устроился бухгалтером в «Заготзерно». Накануне Великой отечественной войны он окончил Чебоксарское педагогическое училище и аэроклуб. Направление на работу получил в Чурачикскую среднюю школу Цивильского района  21 июня 1941 года на выпускном вечере. 3 июля 1941 года он был призван на службу в Красную Армию. В 1942 году был направлен в военное училище г. Энгельс и этом же году подал рапорт на фронт. В составе 43 отдельного зенитного полка Анатолий Иванович дошел до Берлина. Надо отметить, что все 4 брата Исаевых воевали на фронтах Великой Отечественной войны. Осенью 1945 года он был демобилизован.

В 1947 году Анатолий Иванович поступил в Ульяновский педагогический институт. Окончив его экстерном по специальности «Учитель истории», с 1949 по 1956 год работал в одной из школ Шенталинского района Самарской области. С 1956 по 1961 годы возглавлял школу-интернат в Свердловской области.

В 1948 году Анатолий Иванович женился на Лидии Васильевне Вахтеровой.  Она также работала в школе. Вместе супруги воспитали двоих детей – дочь Тамару и сына Евгения.

В 1961 году семья Исаевых переехала в г. Чебоксары. Анатолий Иванович работал учителем в четырёх школах: 15-й, 39‑й, 31-й и 29-й (в двух последних был директором). На пенсию вышел лишь в 75 лет. Его педагогический стаж составляет 57 лет. Анатолий Иванович является участником Великой Отечественной войны. Он награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными медалями, имеет нагрудные знаки «Отличник народного просвещения РСФСР» и «Отличник народного образования СССР». 
Исаев А.И. умер в апреле 2014 года на 92 году жизни .
Из воспоминаний ветерана:

— Мой дед, Дмитрий Исаевич Исаев, из деревни Ульяновской области, проводил на фронт 10 внуков, а встретил обратно только троих. У его дочери Ксении было 4 сына—погибли все до одного. Сын Илья не дождался двух своих мальчишек (последний, Михаил, погиб в Праге за день до Победы). Благосклоннее судьба отнеслась только к моему отцу: домой вернулись (хоть и раненые) трое из четырёх сыновей, старший погиб в 1943 году на Курско-Орловской дуге. А на сегодня в живых только я один.

В Великую Отечественную войну на фронт ушло более 200 тысяч сынов и дочерей Чувашии — пятая часть населения республики. С полей сражений не вернулось более 106 тысяч наших земляков.

В Чебоксары приехал 16-летним мальчишкой. Семья у нас была большая, и я, как только получил паспорт, отправился на заработки. Жившая в городе тётушка уговорила продолжить учёбу. Я поступил в педагогическое училище и параллельно в аэроклуб. И то, и другое закончил в 1941 году, 21 июня получил направление в Чурачикскую школу, а ещё через несколько дней—повестку на фронт. Сначала попал в артиллерийское училище в город Энгельс, а в июле 1942 года—под Сталинград. В первом же бою (под Калачом) из полутора тысяч нашего отдельного зенитно-артиллерийского дивизиона осталось 17 человек. В 18 лет я стал командиром отделения. Столько потерял боевых товарищей, что и не перечтёшь, но одного солдата (хотя не знаю ни имени его, ни фамилии) помнить буду до конца своих дней. После ночной атаки от нашего отделения в живых осталось двое: я и этот сорокалетний солдат. Вдруг взрыв, я—целёхонек, а напарника ранило смертельно, в спине два осколка, кровища, и он еле слышно просит: «У меня два сына, напиши им, как погиб отец». Но как выполнить его просьбу, если у солдата не осталось даже документов...

О другом фронтовом товарище, наоборот, мне долгие годы пришлось рассказывать его родителям. Своего друга Сашу (с ним были одногодки, из одной деревни, а потом ещё и вместе учились в Чебоксарах, только он в художественном училище) случайно встретил у полевой кухни. Я возвращался из госпиталя, а он кашеварил. Саша меня узнал, кричит: «Давай каску, кашу положу». После войны вернулся я домой, узнал, что Саша погиб, рассказал его родителям о нашей фронтовой встрече. А потом, как приеду в деревню, Сашины родители снова ко мне: расскажи ещё раз про сына.

9 Мая 1945 года я встретил в Восточной Германии, в Померании. Более радостного дня не припомню. Выдали нам по сто граммов, помянули мы своих погибших товарищей, а потом пели и плясали до упада: за себя и всех, кого уже не было с нами. Но в Германии я задержался почти до конца 1945 года. Жили мы в местечке у притока Шпрее, рядом небольшая гидростанция, мост. И вот памятный для меня день: 27 августа. Стою на посту на переправе, останавливается грузовик, в нём сидят молодые сержанты. А из кабины выходит человек в плаще и ко мне—смотрю, из-под плаща выглядывают маршальские брюки с лампасами. «Сержант, чем вы тут занимаетесь?—Сено косим.—Сено? А для чего?—Да у нас артиллерийские лошади.—Неужели ещё сохранились?—А как же, вон немцев снаряжаем для них сено косить.—Так их, пусть поработают». Так лицом к лицу встретился я с легендарным Жуковым.
