Инструкция педагога, ответственного за организацию в общеобразовательном учреждении работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма;
Выписка

из должностной инструкции заместителя директора школы

по  воспитательной работе:

Функции:

Организация работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Должностные обязанности:

Заместитель директора школы по воспитательной работе выполняет следующие должностные обязанности:  

 Под руководством директора организует совместно с педагогами работу по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма среди учащихся и родителей.   

Руководствуется приказами, инструкциями, действующими нормативными документами по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, Правилами дорожного движения, использует учебники, методические пособия, утвержденные и рекомендованные Министерством образования РФ, поддерживает связь с инспектором по пропаганде и специалистом органа управления образования. 

Осуществляет профилактическую деятельность по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в соответствии с планом совместных мероприятий ГИБДД и управления образования. 

Составляет общешкольный план по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.   

Предоставляет в управление образования и ГИБДД необходимую документацию в установленные сроки. 

Осуществляет помощь педагогам школы в планировании работы по данному направлению.   

Контролирует процесс обучения школьников в рамках программы «Основы безопасного поведения на улицах и дорогах» среди 5-11 классов.

Организует агитационно-массовую работу по безопасности дорожного движения через стенную печать, показ видеофильмов, проведение лекций и бесед, конкурсов, игр, викторин тематической направленности.   

Контролирует выполнение мероприятий плана школы и планов воспитательно-образовательной работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и воспитанию у детей культуры безопасного поведения на улицах и дорогах. 

Регулярно на педсовете информирует администрацию школы и педагогов о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма, о результатах проведенной работы. 

Принимает участие в общешкольные родительских собраниях по вопросам роли семьи в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, привлекает совместно с классными руководителями родителей к работе по профилактике ДДТТ.

Организует проверку состояния прилегающей территории к образовательному учреждению требованиям обеспечения безопасности дорожного движения. 

Выявляет наиболее опасные места возле школы и подготавливает   предложения  по дополнительному обустройству прилегающей территории школы  знаками безопасности  дорожного движения.

 Создает учебно-материальную базу по обучению правилам дорожного движения  и безопасного поведения на улицах и дорогах,  разрабатывает совместно с  педагогами методическую  литературу.   

Ведет информационный бюллетень по фактам дорожно-транспортных происшествий с участием детей. 

По фактам ДТП с участием учащегося школы  на основании  представления           информации   из ГИБДД и управления образования  проводит педагогическое расследование с выяснением причин и  условий способствовавших, дорожно-транспортному происшествию,  предоставляет отчет о проделанной работе в  управление образования в течение 10 дней с момента получения информации о факте ДТП.

Контролирует работу руководителя  внутришкольного отряда ЮИД,проведение занятий с  юидовцами, ведение документации  отряда. Подготовку отряда к районному соревнованию  отрядов ЮИД « Безопасное колесо».

 Организует общешкольные уголки по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, контролирует наличие и информационную насыщенность  уголков  по БДД в классных  кабинетах.   

Методические рекомендации для проведения «минуток безопасности
Минутки безопасности” лучше проводить на последнем уроке, перед уходом детей из школы. Обсуждать один вопрос, обязательно напоминая детям о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, о дисциплине и осторожности. Вопросы можно разнообразить, приводить факты конкретных дорожно-транспортных происшествий с участием детей.
Минутка» - это кратковременное занятие по безопасности движения (1-2 минуты), которое проводится педагогом непосредственно перед тем, как дети пойдут домой.

Цель «минутки» - повлиять на процесс стихийного формирования навыков поведения на улице во время движения по ней путем создания у детей соответствующей установки, ориентировки мышления на вопросы «дороги» и «безопасности». Ребенок, выйдя на улицу, осознанно или неосознанно изучает ее, познавая «секреты». Улица лишь на первый взгляд проста, а в действительности сложна, имеет ряд «ловушек» - обманчивых ситуаций.

Методика проведения «минутки»
Внимание детей переключается на вопросы безопасности движения путем разбора проблемного вопроса. Выслушав мнение нескольких детей по поставленному вопросу, воспитатель (учитель) поправляет их и дает свое объяснение. Важно создание ситуации столкновения мнений, спора, разнообразия объяснения одного и того же явления детьми.

За день в образовательном учреждении ребенок получает полезные сведения по безопасности движения, рассмотренные в проблемной и занимательной форме.

Продолжением «минутки», ее практическим приложением является движение детей из образовательного учреждения по улице.

Детям предлагаются задания по наблюдению обстановки на улице (за движением автомобилей, пешеходов на остановках, перекрестках, обращение внимания по пути на различные предметы, мешающие обзору улицы).

Родители, сопровождающие детей, в процессе движения домой используют наблюдение и правильно оценивают обстановку, задавая детям вопросы.

«МИНУТКИ БЕЗОПАСНОСТИ»

(вопросы и ответы)



1. Почему надо переходить дорогу по пешеходным переходам?


— Водитель знает, что в этих местах разрешается движение пешеходов, он снижает скорость, более внимателен. Пешеход, который переходит дорогу не там, где положено, сам может пострадать и мешает движению транспорта.


2. Почему нельзя переходить дорогу на красный или желтый сигнал светофора?


— Когда для пешеходов включен красный, для водителей горит зеленый. Видя зеленый сигнал, водитель едет быстро, не ожидая появления пешеходов.


3. Почему опасно перебегать дорогу?


—  Когда человек бежит, ему трудно наблюдать, видеть проезжую часть, приближающуюся машину.


4. Чем опасен выход на дорогу из-за стоящего автомобиля?


— Когда машина стоит, она закрывает обзор дороги, пешеход не может увидеть другую машину, которая едет позади стоящей. Надо помнить: если машина стоит, за ней может быть скрыта опасность.


5. Почему нельзя ходить по проезжей части?


— Даже по краю проезжей части дороги ходить опасно, может задеть машина. Ходить надо только по тротуару.


6. Почему пешеходный переход без светофора опаснее, чем переход со светофором?


— Переход без светофора опаснее, потому что надо уметь определить, далеко ли машина, быстро она едет или медленно. При этом из-за медленно идущей машины, может выехать встречная?


7. Чем опасен переход, когда одна машина обгоняет другую?


— В тот момент, когда одна машина обгоняет другую, скорость обгоняющей машины намного больше. Пешеход может не заметить обгоняющую машину. Водитель обгоняющей машины тоже может не заметить пешехода. 


8. Сколько метров машина будет ехать при торможении, если водитель захочет остановиться?


— В зависимости от скорости может двигаться 36-46 метров. В гололед намного больше. Кроме того, пока водитель нажмет на тормоза, машина проедет несколько метров без торможения.


9. Почему опасно играть рядом с дорогой?


— Во время игры можно забыть об опасности, выбежать на дорогу и попасть под колеса автомобиля.


10. О чем надо помнить человеку, выходящему из автобуса?


— О том, что стоящий автобус, мешает заметить приближающийся транспорт. Надо подождать, пока автобус отъедет от остановки.


11. Как надо шагать с тротуара на проезжую часть дороги?


— Всегда надо остановиться, чтобы осмотреться, настроиться на переход.


12. В чем опасность спешки на улице?


— Когда человек спешит, он не так внимателен, в таком состоянии легко не заметить движущийся автомобиль.


13. Как быть, если пешеходу приходится выходить на дорогу из-за деревьев, кустов и т.п.?


— Приостановиться и осмотреть ту часть дороги, которая была скрыта за предметом.


14. Почему нельзя цепляться за транспорт?


— Потому что можно сорваться и попасть под колеса автомашины, к которой прицепился, или машины, которая едет сзади.


15. Как регулируется движение пешеходов?


— Светофорами, линиями дорожной разметки, указателями, дорожными знаками, регулировщиками.


16. Где и для чего устанавливаются металлические ограждения?


— Они устанавливаются в местах интенсивного движения пешеходов и транспорта, ограничивают возможность перехода проезжей части в не- положенном месте.


17. С какого возраста детям разрешается выезжать на велосипеде на улицу?


— С 14 лет.


18.. Каким машинам разрешено ехать на красный свет?


— Скорой помощи, милиции, пожарной, горгаза.


19. Как обходить стоящий трамвай?


— Стоящий трамвай надо обходить впереди, чтобы не попасть под встречный трамвай.


20. Для чего нужны тротуары, как по ним надо двигаться?


— Тротуары служат для движения пешеходов. Пешеходы должны двигаться навстречу друг другу, придерживаясь в каждом направлении правой стороны. Играть, толкаться на тротуарах нельзя.


21. Где должен остановиться пешеход, не успевший закончить переход проезжей части?


— На «островке безопасности” или в месте пересечения осевой линии с линией пешеходного перехода.

Памятка для классного руководителя по проведению занятий  по обучению учащихся правилам дорожного движения.

В целях предупреждения ДТП  с учащимися  совместно с родителями необходимо:
· проводить беседы, деловые игры по безопасности дорожного движения;

· организовать «круглый стол» с участием сотрудников ГИБДД, общества автомобилистов, врача-травматолога или представителя Красного Креста, уделив особое внимание теме «дорожные ловушки» и ответственности родителей за жизнь и здоровье детей;

· организовать выпуск школьных газет, бюллетеней, радиосообщений, используя школьные радиоузлы;

· провести зачеты по знаниям Правил дорожного движения как детей, так и родителей с использованием анкет или тестовых заданий по ПДД;

· обеспечить сопровождение родителями групп детей к местам отдыха и проведения массовых мероприятий. В целях предотвращения ДТП с участием детей организовать дежурство на прилегающих к этим местам опасных участках дороги;

· материал в уголки по безопасности движения подбирать для изучения не только детьми, но и родителями;

· организовать изготовление и обновление учебных пособий по ПДД (плакатов, макетов светофоров и настольных перекрестков, дорожных знаков и т. д.), а также устройство площадки для проведения практических занятий;

· провести кинолектории по безопасности дорожного движения;

· провести конкурсы по безопасности дорожного движения для семейных команд (КВН, викторины, театрализованные представления (поле чудес, брейнг-ринг, конкурсы загадок, частушек и стихов по ПДД и так далее) и привлекать родителей к организации конкурсов;

· устраивать выставки плакатов, рисунков, поделок, иллюстрации, фотографий, литературы по безопасности дорожного движения;

· обсуждать на родительских собраниях каждый факт ДТП или правонарушения в сфере безопасности дорожного движения с участием детей;

· проводить индивидуальные беседы с родителями, дети которых входят в группу риска (слишком активные, подвижные, непредсказуемые на улицах и дорогах, и, наоборот, заторможенные, неуверенные в себе, испытывающие чувство страха, имеющие замедленную реакцию на опасность).

Профилактическую работу с родителями целесообразно проводить перед началом каникул и сразу после них. Основная часть ДТП регистрируется с мая-июня по сентябрь. Осенью дети идут в школу, отвыкнув за лето от движения транспорта на улицах. Дети теряют бдительность накануне каникул и в период каникул, когда предоставлены сами себе. В беседе с родителями необходимо дать соответствующие установки.

Родителям необходимо:

· знать, где проводят свободное время их дети;

· постоянно контролировать поведение детей, даже когда они гуляют во дворе, жилой зоне, идут по тротуару;

· крепко держать детей за руку при переходе дорог с интенсивным движением и разъяснять им правила безопасного поведения на дорогах;

· знать, что они несут личную ответственность за поведение своих детей.

