Учителям,

Как матерям, за все  спасибо!
   Светлее стало с Вами жить.

И знаем - рано или поздно

Иное можно позабыть,

Но позабыть о Вас нельзя нам!

                                                                              Григорьева Ирина, 5Б класс

Моя любимая учительница
      Ягунова Эльза Меркурьевна – наша учительница русского языка. Она очень талантливый педагог. Мы все ее сразу полюбили. На ее уроках всегда интересно. Благодаря ей мы уже знаем, как писать сочинение и изложение. Она учит нас не только правилам русского языка, но и правилам «жизни»: прощать, уступать, быть аккуратными, воспитанными, внимательными к окружающим, помогать слабым и беспомощным.
     Эльза Меркурьевна – очень чуткий человек. Она поддерживает нас и для каждого находит доброе слово. Мы знаем, что всегда можем обратиться к ней за советом. Очень волнуют ее   события в нашей стране и на Украине. Учительница говорит нам, что это большое горе, когда родители теряют своих детей. И мы, дети, в свою очередь, не должны огорчать своих родителей. Эльза Меркурьевна учит нас любить и уважать родителей, оправдывать их надежды.
      Эльза Меркурьевна – творческий человек. Она хочет, чтобы ее ученики тоже стали умными, образованными людьми. Мы стараемся участвовать во всех школьных и городских мероприятиях. У нас уже есть успехи. Недавно я стала участницей конкурса сочинений V Международного спортивного форума «Россия – спортивная держава» и получила свидетельство. И это все благодаря Эльзе Меркурьевне, ее вниманию и поддержке.
          Мы очень рады, что с нами всегда рядом Эльза Меркурьевна, наша любимая учительница русского языка.

                                                                            Порфирьева Мария, 5Б класс

Мой любимый учитель

     На свете очень много профессий. Одна из них – профессия учителя. Я считаю, что она самая главная. Что было бы у нас в стране, если не было бы учителей? Даже представить трудно! Люди были бы неграмотными, и наша любимая страна не развивалась бы.

       У каждого ученика есть свой любимый учитель, в том числе и у меня. Ее зовут Мария Анатольевна. 

      Учитель… За что же можно его любить? За ум, доброту, терпение, культуру, дисциплинированность, юмор. Вот моя Мария Анатольевна именно такая. 

      Когда я поступила в 1 класс, она меня приняла к себе, как родная мама. Мария Анатольевна всегда с пониманием относилась ко мне. Она была такая добрая, что мы иногда шалили и не слушались. Об этом мы теперь очень сожалеем.

        Настоящий учитель уважает и понимает своих учеников. Всегда готов помочь им в трудную минуту. Именно такими качествами обладает Мария Анатольевна. Благодаря ей я научилась читать, писать, считать и решать задачи. Каждый день она мне давала новые знания, умения и навыки. И уроки всегда были интересными, яркими и запоминающимися. За это я очень благодарна ей. Я думаю, что Мария Анатольевна любит свою работу и умеет делать ее прекрасно.

       Очень жаль, что она только в начальных классах преподает. А хотелось бы мне, чтобы она с нами была до одиннадцатого класса.

       А сейчас я учусь в пятом классе. Нас обучают разные учителя. И я надеюсь, что они будут такими же хорошими, как моя Мария Анатольевна. А некоторые учителя из старшего звена уже мне нравятся. Я хочу поблагодарить вас, наши дорогие учителя, за ваше терпение, за ваши знания, которыми вы делитесь с нами, за вашу любовь к нам и за то, что вы есть. 

          Трофимова Анастасия, 5Б класс

                            Сочинение на тему «Мой любимый урок»
     Уроки истории в нашей школе не перестают быть очень интересными и познавательными. На них мы узнаем любопытные факты не только из мировой истории, но и из нашей страны: когда началось и закончилось монголо-татарское иго на Руси, когда отменили крепостное право в Российской империи. Все это мы узнаем на уроках истории.

      Преподавать этот предмет у нас начали с пятого класса. Мы успели изучить историю древней Руси, средневековой России, Российской империи и новой России. На каждом уроке мы узнавали что-то новое. Лично я на уроках истории узнал о том, как в России воцарились династии Рюриковичей и Романовых, как русская армия стала самой сильной в мире или как российская держава превратилась в одну из самых могущественных империй мира.

      За все время историю у нас вели разные учителя: Степан Александрович, Людмила Валентиновна и Олег Валентинович. Степан Александрович рассказывал нам много интересного. Благодаря его урокам я заинтересовался историей на совершенно новом уровне.

      Каждый год у нас проводятся научно-практические конференции по разным предметам, в том числе и по истории. Я стараюсь принимать в них участие. Надеюсь, в этом году НПК также состоится, и я смогу представить членам жюри свою новую работу. 

       В нашей школе преподается много предметов, но для меня история стоит на особом месте. История учит нас ошибкам прошлого, чтобы мы помнили и не повторяли их. С помощью истории мы познаем самое интересное, что есть в прошлом и настоящем. Именно поэтому история – мой любимый урок.

   Харитонов Антон, 11А класс

Мой  любимый  урок
       Мне больше всего из уроков нравится урок русского языка.  По русскому языку у меня «четверки» и «пятерки». Мне этот урок нравится тем, что он интересный. На занятиях мы изучаем орфограммы, правила написания слов, знакомимся с новыми словами, пишем небольшие сочинения.  А учительница у нас строгая. Ее зовут Эльза Меркурьевна. Мне очень нравятся строгие учителя. Русский язык в России изучают все. Он является нашим родным языком.

       Не знаю, как другим, но мне очень нравится урок русского языка.

    Максимов Михаил, 5Б класс
